



Взят под стражу еще один участник несанкционированной акции в центре Москвы



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 января 2021 года мужчина, участвовавший в несанкционированном мероприятии в центре Москвы, вблизи Пушкинской площади, нанес находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей сотруднику полиции не менее трех ударов ногой в область головы.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников ГУ МВД России по городу Москве по подозрению в совершении указанного преступления



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

задержан мужчина 1986 года рождения.

По местам жительства фигуранта проведены обыски, в ходе которых обнаружены предметы имеющие значения для дела, а также бронжилет, военная экипировка и ножи.

Сегодня судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении фигуранта мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Января 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1535312>